



AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 053/2019

**MATRÍCULA INSTITUCIONAL
DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS NO PROCESSO SELETIVO DO INTERIOR – PSI/2019**

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO (PROEG) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM) torna público, para conhecimento dos interessados, que o Edital Nº 053, de 12 de julho de 2019, referente à Matrícula Institucional dos Candidatos Classificados no Processo Seletivo do Interior (PSI), está sendo retificado, conforme segue:

1- No Anexo III do Edital nº 053/2019, na página 11, **onde se lê:**

Endereço: Rua 29 de Agosto, 786, Bairro **Espírito Santo**.

Leia-se:

Endereço: Rua 29 de Agosto, 786, **Centro- CEP 69800-000**.

2- Os demais itens do Edital nº 053/2019-PROEG permanecem inalterados.

3- O Edital e suas respectivas retificações encontram-se à disposição dos candidatos, publicado no sítio eletrônico: <https://proeg.ufam.edu.br/psi.html>.

PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO (PROEG) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM),
em Manaus, 15 de julho de 2019.

David Lopes Neto
PRÓ-REITOR DE ENSINO DE GRADUAÇÃO